



撞车之后

这是12月26日在埃及南部阿斯旺省阿布辛贝拍摄的毁坏的旅游客车。埃及南部阿斯旺省当日上午发生一起旅游客车与卡车相撞事故，至少8名来自美国的游客在事故中丧生，另有21人受伤。
新华社/路透

新华/路透

为赚钱打官司 阿桑奇将出自传

新华社专电 维基揭
秘网创始人朱利安·阿桑奇
决定写自传,预计可赚取大
约150万美金

约150万美元。
英国《星期日泰晤士报》26日援引阿桑奇的话报道，他将用这些钱“打官司”。瑞典指控阿桑奇涉嫌强奸、性骚扰两名妇女，要求把他引渡至瑞典。

求把他从英国引渡至瑞典。阿桑奇说：“我不愿意写自传，但眼下必须这么做。我已经花了20万英镑（约合30万美元），用来支付诉讼等费用。”

美国一女婴 成圣诞礼物

新华社专电 美国洛杉矶一个消防队圣诞节前夕收到一份意外“圣诞礼物”，即一名女婴。美联社25日援引消防队发言人埃里克·斯科特的话报道，一名女性24日下午来到消防队，请求收养这名出生仅6个小时的女婴。

个小时的女婴。加利福尼亚州9年前生效一项法律，规定孩子出生3天内，父母可以请求消防队、医院等收养，不会受法律追究。不过，孩子身上不能有受虐待痕迹。这名女婴是这项法律生效后第82名弃婴。这类事件今年已发生5起。

消防队员给婴儿戴上一个带数字的脚环。那名母亲得到一个相同脚环，她有14天时间可要回孩子。

发动机失灵致印火箭爆炸

技术人员称其空间研究组织遭遇巨大挫折

据新华社消息 印度一枚搭载通讯卫星的运载火箭25日发射后不久失控并偏离航向。依照地面控制人员指令，火箭在空中“自爆”。一些航天技术人员说，这次发射失败是印度空间研究组织遭遇的“巨大挫折”。

发射后50秒内表现正常，随后出现故障。发射后63秒，地面控制人员发出自毁指令，火箭在空中爆炸。监测系统显示，火箭残骸坠入孟加拉湾。

正常工作，致使火箭飞行控制能力大幅降低。发射后大约50秒，火箭飞行速度达到音速，但推力不足导致高度误差较大，气动载荷超过设计极限，因而无法正常飞行。

空间研究组织设立的故障分析委员会初步认定,发射失败与4台捆绑式液态燃料发动机相关。火箭发射0.2秒后,1台发动机失灵,仅3台

故障分析委员会利用模拟飞行、分析数据、核对等手段展开校准试验并得出结论：故障发动机中推进燃料调节器在密闭状态下流量系

数明显偏高。委员会认为,这可能是生产过程中疏忽所致,检查和验收试验等工序未发现这一安全隐患。

这是印度同步卫星运载火箭连续第二次发射失败。今年4月15日，印度首次装配国产低温发动机的D3型同步卫星运载火箭点火8分钟后失控，原因是低温发动机未能成功点火。